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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 
Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820 

      
5/2023. 

Jegyzőkönyv 
 

Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2023. február 22. napján – 1405 órai kezdettel 
– az Alapszolgáltatási Központban megtartott nyílt üléséről. 
 
Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Jeszenka Zoltán alpolgármester, 
Hegedűs Béla Tibor, Kovács István, Krcsméri Tibor, Magyar Tibor, Uj Zoltán képviselők 
 
Távolmaradásukat bejelentették: Fekete Attila és Tarkó Gábor képviselők 
 
Tanácskozási joggal megjelentek: Szentmihályi Ferenc jegyző, dr. Szabados Éva aljegyző, 
Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető, Zsigmond Mónika adóügyi 
csoportvezető, Karsai Sándor műszaki csoportvezető, Izsák Krisztina igazgatási csoportvezető 
 
Meghívottak: Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK intézményvezetője 

Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, az alpolgármester 
urat, jegyző urat, az aljegyző hölgyet, a meghívottakat, a Polgármesteri Hivatal munkatársait, 
Megállapította, hogy a Képviselő-testület 7 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta. A 
meghívóban szereplő napirendeken túl nyolcadik napirendként javasolja megtárgyalni 
Parkerdő faállomány gyérítése és értékesítése - a 20/2023. (II.2.) kt. sz. határozat módosításáról 
szóló előterjesztést, és kilencedik napirendként a belterületi útalap javításáról szóló 
előterjesztést, melyek az ülés előtt kerültek kiosztásra. Ez alapján javaslatot tett a nyílt ülés 
napirendjére: 

1) Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (I.27.) önkormányzati 
rendelet módosításáról 

2) Tájékoztató a József Attila Általános Művelődési Központ Bölcsődéjének 
működéséről, nyitva tartási rendjéről, a nevelés-gondozás nélküli munkanap(ok)ról, 
a József Attila ÁMK Óvodájának nyitvatartási rendjéről, beíratási rendjéről, továbbá 
az óvoda és a bölcsőde nyári nyitvatartási rendjéről; A bölcsődei térítési díj 
meghatározása 

3) A köztemetőről és a temetkezésekről szóló 34/2013. (XII.12.) önkormányzati 
rendelet módosításáról 

4) Az egyes szociális ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 7/2015.(II.26.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 

5) A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 5/2014. (III.1.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 

6) Mezőhegyes Város csapadékvíz hálózat átemelőinek üzemeltetéséről 
7) A civil szervezetek 2022. évi támogatásának elszámolása 
8) Parkerdő faállomány gyérítése és értékesítése - A 20/2023. (II.2.) kt. sz. határozat 

módosítása 
9) Belterületi útalap javítása 

Bejelentések 
 



2 
 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek más javaslata, módosító indítványa van a 
napirendeket illetően, tegye meg. Mivel más javaslat, indítvány nem volt, kéri, aki a javasolt 
napirendekkel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendeket 
elfogadta. 
 
Napirend előtti téma: 
Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 
 
Pap István Tibor polgármester: A testület tagjai megkapták a nyílt ülésen hozott lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót. A nyílt ülésen hozott lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló visszautal az előző üléseken tárgyalt témák 
végrehajtására. (A beszámoló a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri, akinek kérdése, észrevétele 
van a nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót illetően, 
tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri a képviselő-testületet, aki egyetért azzal, 
hogy a Testület a nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót fogadja 
el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

26/2023.(II.22.) Kt. sz. határozat 
Nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatokról 

  
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az 99/2022., 203/2022., 1/2023., 13/2023. Kt. sz. nyílt 
ülésen hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
1. napirendi pont: Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (I.27.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 
 
Pap István Tibor polgármester: A rendelet módosítás az előirányzatok tényszerűen 
megvalósult módosítását tartalmazza. Kérdezi, hogy van-e a valakinek kérdése, véleménye a 
rendelet-tervezettel kapcsolatban. Kérdés, vélemény nem volt. A rendelet-tervezetet a 
Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (A rendelet-tervezet a jegyzőkönyv 
mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja a rendelet-tervezet rendeletté emelését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri a rendelet-tervezettel kapcsolatos további kérdéseket, 
véleményeket, észrevételeket. Mivel a rendelet-tervezettel kapcsolatosan további kérdés, 
vélemény, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az 
önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (I.27.) önkormányzati rendelet 
módosításáról szóló rendelet-tervezetet emelje rendeletté, kézfelnyújtással jelezze.  
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A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 
 

3/2023.(II.23.) önkormányzati rendelet 
Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (I.27.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 
(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 

 
2. napirendi pont: Tájékoztató a József Attila Általános Művelődési Központ 

Bölcsődéjének működéséről, nyitva tartási rendjéről, a nevelés-gondozás nélküli 
munkanap(ok)ról, a József Attila ÁMK Óvodájának nyitvatartási rendjéről, 
beíratási rendjéről, továbbá az óvoda és a bölcsőde nyári nyitvatartási rendjéről; 
A bölcsődei térítési díj meghatározása 

 
Pap István Tibor polgármester: A képviselő-testület tagjai megkapták a József Attila 
Általános Művelődési Központ Bölcsődéjének működéséről, nyitvatartási rendjéről, a nevelés-
gondozás nélküli munkanapokról, a József Attila ÁMK Óvodájának nyitvatartási rendjéről, 
beíratási rendjéről, továbbá az óvoda és a bölcsőde nyári nyitvatartási rendjéről és a bölcsődei 
térítési díj meghatározásáról szóló tájékoztatót. Kérdezi az ÁMK intézményvezetőjét, van-e 
szóbeli kiegészítése a tájékoztatót illetően. 
 
Verébné Sulyok Éva, a József Attila ÁMK intézményvezetője: Az óvoda és a bölcsőde 
felújítás miatt a bölcsőde nyitvatartása még módosulhat a későbbiekben, melyről tájékoztatni 
fogja a testületet. 
 
Magyar Tibor képviselő: Mi az elképzelés a bölcsőde felújítása után? Lehet bővíteni a 
férőhelyet? 
 
Pap István Tibor polgármester: Az a kérdés, hogy a bölcsőde energetikai felújítása és az 
óvoda bővítésének eredményeképpen lesz-e férőhely bővítés a bölcsődében, már a bizottsági 
ülésen is felmerült. Vizsgálja annak lehetőségét, hogy hogyan lehet ezt megoldani. Az 
intézményvezető asszonnyal folytatott egyeztetés után arra jutottak, hogy először fejeződjenek 
be a beruházások, mindkét telephely kapja meg a működési engedélyt, majd felkeresik az 
Irányító Hatóságot azzal a kéréssel, hogy az óvoda-bölcsőde telephelyen lehessen két bölcsődei 
csoportot indítani. Ebben az esetben egy óvodai csoport átkerülne a Ruisz Gyula utcai 
telephelyre, ahol három csoport működne, melyhez plusz 3 fő óvodapedagógus alkalmazására 
lesz szükség. Hozzá is érkeznek szülői jelzések, indokolt lenne bővíteni az ellátandó gyermekek 
számát, de azt gondolja, hogy erre csak 2024. évben lesz lehetőség. 
 
Verébné Sulyok Éva, a József Attila ÁMK intézményvezetője: Nagy az igény a bölcsődei 
ellátásra. Jelenleg 50 gyermek ellátására van lehetőség a Ruisz Gyula utcai telephelyen. Ha 
felszabadul a csoportszoba, akkor 75 gyermek ellátására lesz lehetőség. 
 
Pap István Tibor polgármester: A tájékoztatót a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
véleményezte. (A tájékoztató a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja a tájékoztató elfogadását. 
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Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek a tájékoztatóval kapcsolatosan kérdése, 
észrevétele, más véleménye van, azt tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel a tájékoztatóval 
kapcsolatosan nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület vegye tudomásul a 
József Attila Általános Művelődési Központ Bölcsődéjének és Óvodájának 2023. évre 
vonatkozó működésének rendjéről, nyitvatartási rendjéről, a nevelés-gondozás nélküli 
munkanap(ok)ról, a József Attila ÁMK Óvodájának nyitvatartási rendjéről, beíratási rendjéről, 
továbbá az óvoda és a bölcsőde nyári nyitvatartási rendjéről szóló tájékoztatóját, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

27/2023.(II.22.) Kt. sz. határozat 
Tájékoztató a József Attila Általános Művelődési Központ Bölcsődéjének működéséről, 

nyitvatartási rendjéről, a nevelés-gondozás nélküli munkanap(ok)ról, a József Attila 
ÁMK Óvodájának nyitvatartási rendjéről, beíratási rendjéről, továbbá az óvoda és a 

bölcsőde nyári nyitvatartási rendjéről 
 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a beterjesztett tartalommal tudomásul veszi a József 
Attila Általános Művelődési Központ Bölcsődéjének és Óvodájának 2023. évre vonatkozó 
működésének rendjéről, nyitvatartási rendjéről, a nevelés-gondozás nélküli munkanap(ok)ról, 
a József Attila ÁMK Óvodájának nyitvatartási rendjéről, beíratási rendjéről, továbbá az óvoda 
és a bölcsőde nyári nyitvatartási rendjéről szóló tájékoztatóját. 

Felelős: Pap István Tibor, polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a bölcsődei 
intézményi térítési díj összegét 0 Ft-ban határozza meg és kérje fel a polgármestert, hogy a 
döntést tegye közzé a városi havilapban és a városi honlapon, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

28/2023.(II.22.) Kt. sz. határozat 
Bölcsődei gondozási térítési díj meghatározása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a 328/2011. (XII.29.) Korm. rendelet 9. § (2) bekezdése 
értelmében a bölcsődei intézményi térítési díj összegét 0 Ft-ban, azaz nulla forintban határozza 
meg. Felkéri a polgármestert, hogy a döntést tegye közzé a városi havilapban és a városi 
honlapon. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
3. napirendi pont: A köztemetőről és a temetkezésekről szóló 34/2013. (XII.12.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 
 
Pap István Tibor polgármester: Jelen módosításra a Békés Vármegyei Kormányhivatal 
szakmai segítségnyújtása miatt kerül sor, melyben jelezték, hogy pontosítani kell a rendelet 
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bevezető részét, aktualizálni kell a rendelet 22. §-át és kérték a 2. számú C) melléklet címének 
átfogalmazását is, továbbá a „Búcsúztatás” tételét kérték abból törölni. A temetői szolgáltatások 
díjszabása nem változik. Kérdezi, hogy van-e a valakinek kérdése, véleménye a rendelet-
tervezettel kapcsolatban. A rendelet-tervezetet a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
véleményezte. (A rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja a rendelet-tervezet rendeletté emelését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri a rendelet-tervezettel kapcsolatos kérdéseket, 
véleményeket, észrevételeket. Mivel a rendelet-tervezettel kapcsolatosan kérdés, vélemény, 
észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a köztemetőről és a 
temetkezésekről szóló 34/2013. (XII.12.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-
tervezetet emelje rendeletté, kézfelnyújtással jelezze.  
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 
 

4/2023.(II.23.) önkormányzati rendelet 
A köztemetőről és a temetkezésekről szóló 34/2013. (XII.12.) önkormányzati 

rendelet módosításáról 
(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 

 
4. napirendi pont: Az egyes szociális ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 

7/2015.(II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról 
 
Pap István Tibor polgármester: Az infláció, az alapanyag árak, a közüzemi díjak, valamint a 
benzin árának emelkedése miatt van szükség díjemelésre. A díjemelés csupán 21,5% mértékű. 
Az általános infláció 25%, az élelmiszer szektorban pedig 30-40%-os az infláció. A nappali 
ellátás díja 120,- Ft-ról 0,- Ft-ra változik. Azért szükséges ennek eltörlése, mert vannak olyan 
mélyszegénységben élők, akiknek ez az összeg is megterhelő, illetve minél nagyobb az ellátotti 
létszám, annál több az állami normatíva. A személyi térítési díj megfizetése alóli mentesülés az 
öregségi nyugdíj 150%-áról 200%-ra változik, így kicsit magasabb jövedelem-határig áll fenn 
a mentesség. A fenti változások átvezetése miatt készült el jelen rendeletmódosítás. A rendelet-
tervezetet a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta. Kéri a bizottság 
véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja a rendelet-tervezet rendeletté emelését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van a rendelet-tervezettel 
kapcsolatban azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, 
hogy a Képviselő-testület az egyes szociális ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 
7/2015.(II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet a beterjesztett 
tartalommal emelje rendeletté, kézfelnyújtással jelezze.  
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
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A képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 
 

  5/2023.(II.23.) önkormányzati rendelet 
Az egyes szociális ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 7/2015.(II.26.) önkormányzati 

rendelet módosításáról 
(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 

 
5. napirendi pont: A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 5/2014. (III.1.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 
 
Pap István Tibor polgármester: A díjemelés indoka megegyezik a 4. napirendi pontban 
előadottakkal. A rendelet-tervezetet a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta. 
Kéri a bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja a rendelet-tervezet rendeletté emelését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van a rendelet-tervezettel 
kapcsolatban azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, 
hogy a Képviselő-testület a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 5/2014. (III.1.) 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet a beterjesztett tartalommal 
emelje rendeletté, kézfelnyújtással jelezze.  
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 
 

  6/2023.(II.23.) önkormányzati rendelet 
A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 5/2014. (III.1.) önkormányzati 

rendelet módosításáról 
(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 

 
6. napirendi pont: Mezőhegyes Város csapadékvíz hálózat átemelőinek 

üzemeltetéséről 
 
Pap István Tibor polgármester: A TOP-2.1.3-16-BS1-2020-00040 azonosító számú, 
„Csapadék- és belvízvédelmi fejlesztések Mezőhegyesen” elnevezésű pályázat keretén belül a 
csapadékvíz hálózat négy átemelő műtárggyal gyarapodott. Ezek a szivattyúk intelligens 
szerkezetek, üzemeltetésük komoly szaktudást igényel. Személyesen megkeresték az Alföldvíz 
Zrt. vezérigazgatóját és műszaki igazgatóját azzal a kéréssel, hogy adjanak árajánlatot a 
mezőhegyesi 4 db új csapadékvíz átemelő üzemeltetési, karbantartási és hibaelhárítási 
munkáinak elvégzésére. A Zrt. árajánlata 400.000, -Ft+27% ÁFA/hó összeget tartalmaz. A 
tegnapi bizottsági ülésen felmerült kérdésként, hogy az önkormányzat hány évre kössön 
szerződést a Zrt.-vel. Úgy gondolja, hogy 5 évre. A kivitelezői garancia 5 évre szól, mely 
garancia lejárta egy új helyzetet teremt majd. Kéri, akinek kérdése, véleménye van, tegye meg. 
 
Magyar Tibor képviselő: Mi történik, ha a Zrt. nem megfelelően látja el az üzemeltetési 
feladatokat? A szerződésbe bele kell foglalni a tudatos, teljeskörű karbantartást. 
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Pap István Tibor polgármester: Az üzemeltetés csak a szivattyúkra vonatkozik. Az 
ivóvízrendszer az önkormányzat tulajdona, az Alföldvíz Zrt. üzemelteti és értékesíti az ivóvizet 
a lakosságnak. A szennyvízdíjat a lakosság fizeti, míg a csapadékvíz elvezetése nem terheli a 
lakosságot, hiszen ez nem egy szolgáltatás. A szivattyúk SIM kártyával vannak ellátva, melyek, 
ha hibát jeleznek, akkor a Zrt.-nek kötelessége akár hajnalban is rendelkezésre állni és kijavítani 
a hibát. Tehát ez napi 24 órás feladat és azonnali hibaelhárítás történik. A szivattyúk 
áramellátása okoz még plusz kiadást. 
 
Karsai Sándor műszaki csoportvezető: Az előterjesztés mellékleteként kiküldött részletes 
ajánlat tartalmazza a Zrt. által vállalt feladatokat és többek között azt is, hogy havonta 
gondoskodnak a szivattyúk kiemeléséről, tisztításáról, kenéséről. A Zrt.-nek emellett éves 
szintű feladataik is lesznek. Ezek tartoznak az üzemeltetési feladataik közé. Az ezt meghaladó 
munkákat külön árjegyzék tartalmazza, melyeket probléma esetén külön meg kell rendelni. A 
Ménesbirtok jelentős csapadékvíz mennyiséget fog termelni, ezért a Ménesbirtok akár 
viselhetné az üzemeltetési költségek egy részét. 
 
Pap István Tibor polgármester: Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja, hogy a testület a 4 db csapadékvíz átemelő berendezés 
üzemeltetésére 2023. március hónaptól kezdődően kössön vállalkozási szerződést az Alföldvíz 
Zrt-vel. 
 
Pap István Tibor polgármester: Ez egy okos rendszer, melyet drágán lehet üzemeltetni. 
Ennek ellenére abban reménykedett, hogy az Alföldvíz Zrt. kevesebb pénzért vállalja el a 
feladatokat. Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel nem 
volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a TOP-2.1.3-16-BS1-2020-00040 
„Csapadék- és belvízvédelmi fejlesztések Mezőhegyesen” című pályázatból megvalósított 
beruházás részét képező 4 db csapadékvíz átemelő berendezés üzemeltetésére 2023. március 
hónaptól kezdődően vállalkozási szerződést kössön az ALFÖLDVÍZ Regionális Víziközmű-
szolgáltató Zrt-vel havi 400.000,-Ft+27%ÁFA=bruttó 508.000-Ft összegért, a vállalkozási 
szerződés értéke 2023. évre vonatkozóan bruttó 5.080.000-Ft, amelynek fedezete az 
önkormányzat 2023. évi költségvetésének adóbevételi többlete, és hatalmazza fel a 
polgármestert az üzemeltetésre vonatkozó vállalkozási szerződés megkötésére, kézfelnyújtással 
jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

29/2023. (II. 22.) Kt. számú határozat 
Mezőhegyes Város csapadékvíz hálózat átemelőinek üzemeltetéséről 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete dönt arról, hogy a TOP-2.1.3-16-BS1-2020-00040 
„Csapadék- és belvízvédelmi fejlesztések Mezőhegyesen” című pályázatból megvalósított 
beruházás részét képező 4 db csapadékvíz átemelő berendezés üzemeltetésére 2023. március 
hónaptól kezdődően vállalkozási szerződést köt az ALFÖLDVÍZ Regionális Víziközmű-
szolgáltató Zrt-vel (5600 Békéscsaba, Dobozi út 5.) havi 400.000-Ft+27%ÁFA=bruttó 
508.000-Ft összegért. 
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A vállalkozási szerződés értéke 2023. évre vonatkozóan bruttó 5.080.000-Ft, amelynek 
fedezete az önkormányzat 2023. évi költségvetésének adóbevételi többlete. 
Felhatalmazza a polgármestert az üzemeltetésre vonatkozó vállalkozási szerződés megkötésére.      

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatában 

 
7. napirendi pont: A civil szervezetek 2022. évi támogatásának elszámolása 

Pap István Tibor polgármester: Az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport bizottság 
6/2022.(II.22.) O.K.T.S.B. sz. határozata alapján egyes civil szervezetekhez, 
magánszemélyekhez jutatott támogatásokkal a megkötésre került támogatási szerződések 
alapján a támogatottak december 31.-i kötelesek elszámolni. Az előterjesztés a támogatottak 
elszámolását tartalmazza, melyet a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság, valamint az 
Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság véleményezett. (Az előterjesztés a 
jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottságok véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja az elszámolás elfogadását. 
 
Magyar Tibor képviselő, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 
elnöke: Örömteli dolog, hogy a támogatások jó helyre kerültek, melyekkel a támogatottak 
megfelelően számoltak el. Volt, aki nem tudta felhasználni a támogatást. Az ÁMK a jelen 
beszámolóban nincs benne, de ők is elszámoltak már. A képviselő-testület 2023. évben 1+1 
millió forint keretösszeget állapított meg -elsősorban júniusig- a városi rendezvények és a civil 
szervezetek, egyesületek támogatására. Amennyiben az önkormányzat anyagi helyzete engedi, 
akkor az év második felében lehetőség nyílik ennek az összegnek a megemelésére. Aljegyző 
hölggyel beszélt arról, hogy tekintettel arra, hogy a civil szervezetek támogatására kapott összeg 
igen alacsony, nem kérnek be támogatási kérelmeket. Hamar kiderült, hogy ez nem jó ötlet. 
Parázs vita alakult ki a bizottsági ülésen, ezért úgy gondolja, hogy mindenkitől bekéri a 
támogatási igényeket, melyek beérkezése után ismét összeül a bizottság, és meghozza döntését. 
Eddig három kérelem érkezett. A bizottság a Város-és Környezetvédő Egyesületet 150.000,- 
Ft-tal, a Mozgáskorlátozottak Egyesületét 200.000,- Ft-tal, és a Nőnapi rendezvényt maximum 
300.000,- Ft-tal támogatta. A Retro Mezőhegyes csoport kérelméről a bizottság nem döntött, 
mert az általuk szervezett rendezvény az év második felében kerül megrendezésre. Mint 
képviselő, szeretné, ha a képviselő-testület egy külön keretből finanszírozná a köztisztviselők, 
orvosok, pedagógusok köszöntését, az ne a bizottságnak odaítélt rendezvénykeret összegét 
terhelje. Erről a bizottság javaslatot fog tenni a testület felé. 
 
Pap István Tibor polgármester: Egyetért ezzel a felvetéssel. Kéri a bizottságot, hogy szedje 
össze ezeket a jeles dolgozói ünnepnapokat, melyekre egy külön összeget kell lehatárolni a 
költségvetésben.  
 
Uj Zoltán képviselő: Azt javasolja, hogy a viták elkerülése érdekében a bizottság minden év 
elején kérje be a civil szervezetek támogatási igényét, illetve csak bejegyzett szervezetek 
kapjanak támogatást. 
 
Pap István Tibor polgármester: Azzal, hogy a bizottság év elején bekéri a kérelmeket, segít 
a költségvetés a tervezhetőségében. Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye 
meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-
testület az előterjesztésben felsorolt civil szervezetek pénzügyi elszámolását a benyújtott 
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tartalommal fogadja el, az önkormányzattól kapott 2022. évi támogatás felhasználására 
vonatkozóan, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

30/2023. (II. 22.) Kt. számú határozat 
A civil szervezetek 2022. évi támogatásának elszámolása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az előterjesztésben felsorolt civil 
szervezetek pénzügyi elszámolását a benyújtott tartalommal elfogadja, az önkormányzattól 
kapott 2022. évi támogatás felhasználására vonatkozóan. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
8. napirendi pont: Parkerdő faállomány gyérítése és értékesítése - A 20/2023. (II.2.) 

kt. sz. határozat módosítása 

Pap István Tibor polgármester: Az önkormányzat parkgondozó és karbantartó részlege Fóris 
Gábor karbantartó irányításával megkezdte a parkerdő fakitermelését. Sajnos a munka nagyon 
lassan halad, az idő viszont sürget, mert a Béka-tó környékének rendbetételére vonatkozó 
nyertes pályázat munkálatait hamarosan el kell kezdeni. Ahhoz, hogy 2023. tavaszáig kész 
legyen a parkerdő faállomány gyérítése, a fenti terület felére egy vállalkozót is be kell vonni. A 
munkára Köleséri János egyéni vállalkozó jelentkezett, aki bruttó 12.500.-Ft/erdei köbméter 
áron vállalja a munka elvégzését. Az ár magában foglalja a Szegedről történő ingázást. A 
vállalkozó vállalja, hogy a 127 A erdőrészletet egy hét alatt kitisztítja. A 127 D erdőrészlet 
kitisztítását az önkormányzat dolgozói folytatják. 
 
Jeszenka Zoltán alpolgármester: Hány jelentkező van a kitermelt fára? 
 
Pap István Tibor polgármester: Az előzetes becslések szerint 70-80 m3 nyárfát és 80-100 m3 
keményfát lehet kitermelni. Jegyző úr felmérte az önkormányzat dolgozóinak igényét, mely 
alapján elmondható, hogy a 80 m3 keményfára van jelentkező. A lakosság részéről is vannak 
érdeklődők, tehát véleménye szerint az önkormányzat az összes fát tudja értékesíteni. A 
kormány döntése szerint a puhafa ára 19 ezer Ft/m3, a vegyes fa ára 25 ezer Ft/m3, a keményfa 
ára 30 ezer Ft/m3. A fa értékesítéséből befolyt bevételbe bele kell kalkulálni kiadásként az 
emelőkosaras autó bérlését is, mely azokat a fákat vágja ki, amelyek villanyvezeték alatt 
találhatóak. A számítások szerint a munka végeztével az önkormányzat bevétele pozitív 
pénzügyi eredménnyel fog zárulni. 
 
Magyar Tibor képviselő: Az a véleménye, hogy a kitermelés után rögtön értékesíteni kell a 
fát. A lényeg az, hogy ne mozgassák a fát ide-oda feleslegesen. 
 
Pap István Tibor polgármester: Ő szeretné látni a teljes mennyiséget. A testület úgy döntött, 
hogy a dolgozók a munka elvégzéséért jutalomban részesülnek, melynek fedezete a fa 
értékesítéséből származó bevétel. A jutalom összegéről még nem beszéltek. Azt javasolja, hogy 
nettó 10.000,-Ft/m3/fő legyen a jutalom mértéke. Így igazságos, az elvégzett munka arányában. 
Fóris Gábor a munka kezdete óta jelenléti ívet vezet. 
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Jeszenka Zoltán alpolgármester: Az önkormányzatnak az bruttó 17ezer Ft/m3/fő kiadást 
jelent, mely magasabb összeg, mint amennyit a vállalkozónak fizetnek. 
 
Pap István Tibor polgármester: Volt olyan dolgozó, aki a munkájáért nem pénzbeli jutalmat 
szeretne, hanem fát. Így jó eredménnyel zárhatják a munkát. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: Ha van rá kapacitás, akkor a fa kiszállításáért is lehet pénzt 
kérni és így plusz bevételhez jutni. 
 
Pap István Tibor polgármester: Ez egy jó ötlet lenne, de a parkgondozó és karbantartó részleg 
jelenleg is csak a fakitermeléssel foglalkozik, az egyéb feladataik pedig csak halmozódnak. Az 
előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a 
jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja Köleséri János egyéni vállalkozó megbízását, és a 
határozati javaslat határozattá emelését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. 
Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület, 
az alábbiak szerint módosítsa a Parkerdő faállomány gyérítéséről és a kitermelt fa 
értékesítéséről szóló 20/2023. (II.2.) kt. sz. határozatát: 
„I. Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező Mezőhegyesi 
127 D jelű erdőrészletnek a fakitermelési terv szerinti kitisztításával és törzskiválasztó 
gyérítésével – a korábbi beszerzési eljárás nyertesének visszalépését követően, tekintettel arra, 
hogy a második legjobb árajánlatot adó FEED ORG Bt. (Pusztaottlaka, 026/145 hrsz) ajánlata 
még további költség ráfordítással is járhat az önkormányzat részére – az önkormányzat 
parkgondozó és karbantartó részlegét bízza meg, Fóris Gábor karbantartó irányításával. A 
dolgozók a munka elvégzéséért jutalomban részesülnek, melynek fedezete a fa értékesítéséből 
származó bevétel. A kitermelt rönkfát az önkormányzat értékesíti a kormány által 
meghatározott hatósági tűzifa áron. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a munka 
megkezdéséhez szükséges munkáltatói intézkedéseket tegye meg. 
II. Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező Mezőhegyesi 
127 A jelű erdőrészletnek a fakitermelési terv szerinti kitisztításával és törzskiválasztó 
gyérítésével a korábban lezajlott kiválasztási eljárás után a legjobb árat adó Köleséri János 
egyéni vállalkozót (6771 Szeged Légió u. 28.) bízza meg, bruttó 12.500.-Ft/erdei köbméter 
áron. A kiadás fedezete a kitermelt fa értékesítéséből várható bevétel. A kitermelt rönkfát az 
önkormányzat értékesíti a kormány által meghatározott hatósági tűzifa áron. Felhatalmazza a 
polgármestert, hogy kösse meg a szerződést a vállalkozóval.”, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

31/2023. (II.22.) Kt.sz. határozat 
A 20/2023. (II.2.) kt. sz. határozat módosítása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az alábbiak szerint módosítja a Parkerdő faállomány 
gyérítéséről és a kitermelt fa értékesítéséről szóló 20/2023. (II.2.) kt. sz. határozatát: 
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„I. Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező Mezőhegyesi 
127 D jelű erdőrészletnek a fakitermelési terv szerinti kitisztításával és törzskiválasztó 
gyérítésével – a korábbi beszerzési eljárás nyertesének visszalépését követően, tekintettel arra, 
hogy a második legjobb árajánlatot adó FEED ORG Bt. (Pusztaottlaka, 026/145 hrsz) ajánlata 
még további költség ráfordítással is járhat az önkormányzat részére – az önkormányzat 
parkgondozó és karbantartó részlegét bízza meg, Fóris Gábor karbantartó irányításával. 
A dolgozók a munka elvégzéséért jutalomban részesülnek, melynek fedezete a fa 
értékesítéséből származó bevétel. A kitermelt rönkfát az önkormányzat értékesíti a kormány 
által meghatározott hatósági tűzifa áron. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a munka 
megkezdéséhez szükséges munkáltatói intézkedéseket tegye meg. 
II. Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező Mezőhegyesi 
127 A jelű erdőrészletnek a fakitermelési terv szerinti kitisztításával és törzskiválasztó 
gyérítésével a korábban lezajlott kiválasztási eljárás után a legjobb árat adó Köleséri János 
egyéni vállalkozót (6771 Szeged Légió u. 28.) bízza meg, bruttó 12.500.-Ft/erdei köbméter 
áron. A kiadás fedezete a kitermelt fa értékesítéséből várható bevétel. A kitermelt rönkfát az 
önkormányzat értékesíti a kormány által meghatározott hatósági tűzifa áron. Felhatalmazza a 
polgármestert, hogy kösse meg a szerződést a vállalkozóval.” 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
      Határidő - a munka befejezésére: 2023. április 1. 

 
9. napirendi pont: Belterületi útalap javítása 

Pap István Tibor polgármester: A Képviselő-testület a 130/2022. (VII. 28.) Kt. számú 
határozatában döntött arról, hogy az elmúlt évek során a régi betonjárdák és egyéb 
betonburkolatok elbontása után keletkezett betontörmeléket versenyeztetési eljárás lefolytatása 
után ledaráltatja, és a keletkező anyagot újrahasznosítja. A keletkezett 208 m3 betondarálék, 
valamint korábbi telekértékesítésből rendelkezésre álló 1.396.862, -Ft önkormányzati bevétel 
felhasználásával szeretnék olyan utcák meglévő útalapjait kijavíttatni, amelyek az idők 
folyamán kátyúsak lettek és az ott élő lakosság számára az útalap minősége az 
Önkormányzathoz beérkezett jelzések alapján közlekedési nehézségeket okoz. Három 
útszakasz útalapjának kijavítására kért a vállalkozótól indikatív árajánlatot, aki akkor 4.400,-
Ft+ÁFA/m2 árat határozott meg munkadíjként. A Képviselő-testület azzal bízta meg őt, hogy 
tárgyaljon a vállalkozóval és próbálja csökkenteni a beérkezett árajánlat egységárát. A 
kialkudott munkadíj 3.400,-Ft+ÁFA /m2.  Annak érdekében, hogy a költségvetést a lehető 
legkisebb mértékben terhelje az útjavítási költség, a felmért utcákból az Ady Endre utca 
útalapját javasolja kijavíttatni. A zsákutca javított szélességét 3,50 méterben határozná meg, 
ezzel a felújítás felülete 532 m2-re csökkenne. A 3.400,-Ft+ÁFA/m2 munkadíj egységárral 
számolva ez bruttó 2.297.176,-Ft munkadíjat jelentene. A rendelkezésre álló 1.396.862,-Ft 
összeget így 900.314,-Ft-al kellene kiegészíteni a költségvetésből. Karsai Sándor műszaki 
csoportvezető nem javasolja a 3,50 méter útszélességet, mert egy esetleges nyertes pályázat 
esetén az előírt szabvány 4 méter. 3,5 méter szélességgel számolva, a fennmaradó körülbelül 
140 m3 betondarálék piaci értéke 1.000.000, - Ft.  
 
Uj Zoltán képviselő: Hol van a ledarált beton? 
 
Pap István Tibor polgármester: A rekultivált szeméttelep melletti önkormányzati területen.  
 
Magyar Tibor képviselő: Ha az út szélessége 3,5 méter lesz, akkor két autó nem fog elférni 
egymás mellett az Ady Endre utcában. 
 
Pap István Tibor polgármester: Nincs abban az utcában akkora forgalom. 
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Magyar Tibor képviselő: Akkor miért ez az utca kerül felújításra? Vannak ennél forgalmasabb 
utcák is, melyek felújításra szorulnak. 
 
Pap István Tibor polgármester: Ez a legolcsóbb konstrukció a három utca közül. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: Javasolja, hogy az út szélessége 4 méter legyen, a határozati 
javaslatban szereplő 3,5 méter helyett. 
 
Uj Zoltán képviselő: Útfelújítási beruházások esetében a gyűjtőutak felújítását célzó 
pályázatok élveznek előnyt. Az Ady Endre utca nem gyűjtőút, ezért feleslegesnek tartja, hogy 
4 méter szélességben legyen felújítva. 
 
Karsai Sándor műszaki csoportvezető: Felhívja a képviselő urak figyelmét, hogy tavaly 
szeptemberben döntöttek arról, hogy a város 11 darab - tervdokumentációval nem rendelkező - 
belterületi útja aszfaltburkolatú lezárására vonatkozó 2023. évi pályázati feladatok előkészítése 
érdekében engedélyezési és kiviteli terveket készített. Ezek a tervek hamarosan elkészülnek, 
melyeket engedélyeztetni kell. A hatósági engedély díja nettó 300.000, - Ft/utca. A 4 méter 
szélesség alatti utcák akkor kaphatnak engedélyt, ha kitérőket építenek az aszfaltozott útba.  
 
Pap István Tibor polgármester: A 4 méter szélességű út körülbelül mindösszesen 250.000, -
Ft plusz költséget jelentene. Az utolsó javaslat az volt, hogy az Ady Endre utca 4 méter 
szélességben kerüljön felújításra, így ez alapján teszi fel a témát szavazásra. Kérdezi, hogy van-
e további kérdés, vélemény, más javaslat. Mivel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a 
Képviselő-testület döntsön a Mezőhegyes, Ady Endre utcai útalap javításáról, a beszerzett 
indikatív kivitelezői árajánlat alapján a 152 fm hosszú útalap 4,0 m szélességű kijavítására a 
saját betontörmelék felhasználása mellett munkadíjra a rendelkezésre álló 1.396.862-Ft saját 
forrás felhasználásán kívül legfeljebb 1.228.482-Ft többletforrást biztosítson az önkormányzat 
2023. évi költségvetésének adóbevételi többlete terhére, a kivitelező cég kiválasztása érdekében 
az önkormányzat Beszerzési Szabályzatának megfelelően folytassa le a beszerzési eljárást, és 
kérje fel a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

32/2023. (II. 22.) Kt. számú határozat 
Belterületi útalap javítása – Ady utca 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete dönt a Mezőhegyes, Ady Endre utcai útalap javításáról. 
A beszerzett indikatív kivitelezői árajánlat alapján a 152 fm hosszú útalap 4,0 m szélességű 
kijavítására a saját betontörmelék felhasználása mellett munkadíjra a rendelkezésre álló 
1.396.862-Ft saját forrás felhasználásán kívül legfeljebb 1.228.482-Ft többletforrást biztosít az 
önkormányzat 2023. évi költségvetésének adóbevételi többlete terhére. 
A kivitelező cég kiválasztása érdekében az önkormányzat Beszerzési Szabályzatának 
megfelelően kell lefolytatni a beszerzési eljárást. 
Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatos 
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Bejelentések 
 

1) A helyi önkormányzati képviselők és a bizottságok nem képviselő tagjainak 
tiszteletdíjáról szóló rendelet 

 
Pap István Tibor polgármester: A 2023. február 13.-i rendkívüli testületi ülésen szóba került 
a helyi önkormányzati képviselők és a bizottságok nem képviselő tagjainak tiszteletdíjáról szóló 
rendelet módosításának lehetősége. Tarkó Gábor képviselő úr javasolta, hogy a betegség és 
annak hitelt érdemlő igazolása képezzen kivételt azon szabály alól, amikor három egymást 
követő ülésről való hiányzás miatt nem kap a képviselő vagy bizottsági tag tiszteletdíjat. Kéri 
a javaslatokat. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: Tarkó Gábor képviselő úrral egyeztetve javasolja, hogy a 
betegség mellett a rendkívüli ülésen való részvétel legyen kivétel a főszabály alól. 
 
Magyar Tibor képviselő: Aki vállalta a képviselőséget, az tegyen meg mindent annak 
érdekében, hogy részt tudjon venni az üléseken. Szerinte csak a betegség és annak hitelt 
érdemlő igazolása képezzen kivételt. 
 
Uj Zoltán képviselő: A rendkívüli ülések annyira ad hoc módon történnek, hogy sok esetben 
esélye sincs megjelenni azokon. Így egyetért Hegedűs Béla Tibor képviselő úr javaslatával. 
 
Pap István Tibor polgármester: A rendkívüli ülések összehívása a sürgős, határidős feladatok 
miatt van. A következő ülésre beterjeszti a rendelet módosítását, a fent elhangzott javaslatoknak 
megfelelően. 
 
Uj Zoltán képviselő: Mindenképpen szerepeljen a jegyzőkönyvben, hogy a meghívóban 
szerepeljen az, hogy a testületi üléseken csak egészséges ember jelenjen meg. Kovács István 
képviselő társa végig köhögte az ülést, ez nem felelősségteljes magatartás a részéről. 
 

2) Posta utcai fatárolás 
 
Jeszenka Zoltán alpolgármester: Javasolja, hogy az önkormányzat által a Posta utcán tárolt 
fa és cserép lerakat köré építsenek kerítést, mert az mégiscsak a város egyik főutcája, és a 
látvány nem illik a környezetbe, rontja a városképet. Másik megoldás lehet, hogy a lerakatot 
egy kevésbé frekventált helyre kellene átpakolni. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: Javasolja zöld sövény telepítését. 
 
Uj Zoltán képviselő: Az a véleménye, hogy a cserepet értékesíteni kell minél hamarabb, a fát 
pedig át kell telepíteni a 18. majorba. 
 
Magyar Tibor képviselő: A fát is mihamarabb pénzéé kell tenni és túl kell adni rajta. 
 
Karsai Sándor műszaki csoportvezető: Gyorsan növő fagyal sövényt lehet telepíteni, de 
gyorsabb megoldás lehet a nádszövet kerítéssel való körbekerítés. 
 
Pap István Tibor polgármester: Nem javasolja a 18. majorba való áttelepítést. A megfelelő 
módon történő körbekerítést tartja a legjobb megoldásnak. Megnézik, mit lehet tenni az ügyben. 
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A következő munkaterv szerinti ülés időpontja 2023. március 29., napirenden:  
1) A Mezőhegyesi József Attila Általános Iskola és Kollégium beszámolója 2022. évi 

tevékenységéről, jövőbeni együttműködési és fejlesztési elképzeléseikről 
2) A Képviselő-testület 2020.-2024. közti ciklus idejére szóló gazdasági programja, a 

2023. évi feladatok meghatározása 
3) Beszámoló az átruházott hatáskörök 2022. évi gyakorlásáról 

 
Kéri, akinek nyílt ülés keretében bejelentenivalója van, azt tegye meg. További bejelentést nem 
tettek a jelenlévők. A képviselő-testületnek a következőkben, a vagyonával való rendelkezés 
ügyében – bankszámlavezetési ajánlatok - kell döntenie, ezért a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján 
javasolja a zárt ülés elrendelését. Kéri, aki a javaslattal egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, és 
az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

33/2023.(II.22.) Kt. sz. határozat 
Zárt ülés elrendeléséről 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján a vagyonával való rendelkezésre 
hivatkozással zárt ülést rendel el. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pap István Tibor polgármester: Jegyzőkönyv-hitelesítőknek felkérte Krcsméri Tibor és 
Kovács István képviselőket. Megköszönte a Képviselő-testület munkáját, a Polgármesteri 
Hivatal munkatársainak segítő közreműködését. Megköszönte az ülésen való részvételt és az 
ülést – 1545 órakor – berekesztette. 
 
 
A SZMSZ szerint, akik a zárt ülésen nem vehetnek részt, az üléstermet elhagyták. 
 
 
 

K. m. f. 
 
 

        Pap István Tibor    Szentmihályi Ferenc 
           polgármester                                 jegyző 

 
 
 
          Krcsméri Tibor                         Kovács István                                       
            képviselő                                  képviselő 
 

jegyzőkönyv-hitelesítők 
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